

Petr Michalů: A toto jste věděli, nebo víte? – V souvislosti s Ukrajinou...?

infokuryr.cz/n/2023/04/29/petr-michalu-a-toto-jste-vedeli-nebo-vite-v-souvislosti-s-ukrajinou

kuryr

29. dubna 2023



Rusové nefalšují knihy, učebnice, encyklopedie. Například i v ruské ilustrované encyklopedii např. z roku 2018 je na straně 230 dole napsáno, že „**Ve 4 hodiny ráno dne 6. listopadu 1943 krasnoarmejsi společně s vojáky ČESKOSLOVENSKÉ SAMOSTATNÉ BRIGÁDY zcela osvobodili město Kyjev**“ (*В 4 часа утра 6 ноября 1943 г. красноармейцы совместно с воинами Чехословацкой отдельной бригады полностью освободили город.*) Moje poznámka – Rusové, na rozdíl od nás, nepřepisují a nefalšují historii jako my a celý západ a USA.

Věděli jste, že velitel (tehdy již československé brigády a již plukovník) Ludvík Svoboda sám požádal i jménem československé jednotky vrchní velení sovětských ozbrojených sil, tedy i STALINA, o to, aby právě československá brigáda byla zařazena do prvního sledu a útočila proti německým okupantům sovětské Ukrajiny ve směru hlavního útoku, přímo na centr města Kyjeva? Citace z jeho



dopisu Stalinovi: „**Nesouhlasíme s úkolem postupovat ve druhém sledu... Útok na Kyjev je v jádru útokem na nepřátelské postavení před Prahou. Váš boj je naším bojem, není nás mnoho, ale jsme tu s Vámi – bok po boku. Chceme útočit v prvním sledu.**“

Věděli jste, že naše, československá jednotka se mezi prvními (někde se dokonce i uvádí, že jako první!!) probodovala v ranních hodinách 6. listopadu 1943 do centra Kyjeva a přinesla tak svobodu ukrajinským obyvatelům města Kyjeva? Československá brigáda pak byla také uvedena v rozkaze vrchního velitele Stalina jako jednotka, která se zvláště vyznamenala v bojích o Kyjev, a také na její počest byly v Moskvě vypáleny slavné dělové salvy.

Věděli jste, že tři českoslovenští velitelé – tankisté se stali právě **za osvobození Kyjeva od německých fašistů a ukrajinských banderovců** Hrdiny Sovětského svazu s právem nosit Zlatou hvězdu Hrdiny SSSR? Byli to Richard Tesařík, Antonín Sochor, Josef Buršík.



Věděli jste, že za osvobození sovětské Ukrajiny od německých okupantů a jejich přísluhovačů právě na tomto území bylo nejvyšším sovětským vyznamenáním **Hrdina SSSR** vyznamenáno celkem **6 příslušníků československé jednotky**? Byl to Otakar Jaroš (padl při obraně města Sokolova, nedaleko od Charkova, dne 8. března 1943, vyznamenán in memoriam 17. dubna 1943), dále Ján Nálepka – Repkin (Slovák, padl při osvobozování ukrajinského města Ovruč dne 16. prosince 1943, vyznamenán in memoriam 2. května 1945), zmiňovaný Richard Tesařík (titul udělen 21. prosince 1943), zmiňovaný Antonín Sochor (titul udělen 21. prosince 1943) a zmiňovaný Josef Buršík ((titul udělen 21. prosince 1943; na protest proti „okupaci“ Československa v roce 1968 svá vyznamenání vrátil na sovětském velvyslanectví v Londýně). A Ludvík Svoboda (tomu byl udělen titul Hrdina SSSR v roce 1965).

Věděli jste, že Otakar Jaroš byl vůbec prvním cizincem, který byl poctěn tímto nejvyšším sovětským vyznamenáním při osvobozování sovětské Ukrajiny od německých fašistů? – Ano byl to právě NÁŠ, **ČESKOSLOVENSKÝ OBČAN. ČECHOSLOVÁK!!**



Věděli jste, či víte, že jména těchto zmiňovaných československých HRDINŮ SSSR jsou navždy zvěčněna zlatým písmem na mramorovém obkladu stěn nejpietnějšího místa tehdy SSSR, dnes Ruska, to je v proslulém, kulatém **SÁLU SLÁVY** v Centrálním Muzeu Velké Vlastenecké Války v Moskvě v Parku Vítězství na Poklonné hoře?

Víte vůbec, či jen Vám známo, že právě toto jsou ti opravdoví, skuteční HRDINOVÉ českého a slovenského národa, na které jsme a máme být právem hrdí? O těchto hrdinech se MUSÍ vyučovat ve školách! Tito hrdinové se MUSÍ dostat do školních osnov! Teprve až tomu tak bude, nebudu mít obavy o český a slovenský národ a budu věřit, že přece jenom naše národy (český a slovenský) mají ještě šanci přežít.



Mgr. Petr Michalů

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST